

руппа компаний Mosaic имеет богатую 40-летнюю историю обслуживания международных клиентов с их потребностями в управлении активами. Сегодня в нашу группу входят 9 офисов в 7 юрисдикциях с 8 основными лицензиями; вместе с сопутствующими регулирующими органами, бухгалтерами и юристами, которые контролируют эти организации.

Основатели Mosaic из Соединенных Штатов, и многие из наших наиболее высококвалифицированных сотрудников работают там, но наша клиентская база — это учреждения и семейные офисы из развивающихся и периферийных рынков по всему миру. Мы создаем портфели для наших международных клиентов, используя наши отмеченные наградами навыки управления капиталом, и предоставляем клиентам доступ к нашим инвестиционно-банковским услугам.

УПРАВЛЕНИЕ АКТИВАМИ

ПАРТНЕРСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

Группа Mosaic имеет широкий спектр институционального покрытия для торговли, исполнения, хранения, кредитования и других институциональных услуг. Среди наших партнеров: BNY Mellon, Cantor Fitzgerald, Goldman Sachs, Invesco, Jane Street, Morgan Stanley и SIG Susquehanna, и это лишь некоторые из них.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ

Мы распространяем наши продукты и стратегии управления капиталом в США через крупнейшие банки в штатах и ТАМР (платформа управления активами под ключ), в том числе: Adhesion, Fidelity, Raymond James, Stifel, Schwab, TD Ameritrade, UBS и Wells Fargo Advisors.

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ БАНКИНГ

ЧАСТНЫЙ АКЦИОНЕРНЫЙ КАПИТАЛ

На протяжении многих лет мы структурировали множество сделок и инвестировали во многие компании; напрямую и через несколько наших собственных взаимных фондов. Мы занимаемся поиском, структурированием и финансированием предприятий во многих секторах, в том числе: строительные материалы и строительство; ресторан и общепит; технологии; продукты машиностроения; телекоммуникации; потребительские товары; медицинское оборудование; сельское хозяйство и продовольствие; финансовые услуги; и логистика.

КОНСАЛТИНГ

Благодаря консультационным услугам, членству в совете директоров и нашим взаимным фондам мы исполнили многочисленные обязательства и реализовали множество стратегий, включая: смену контроля; операции на поздней стадии; расширение бизнеса; финоздоровление; раннее развитие; рефинансирование; и действия на посевной стадии.

Мы были директорами и менеджерами фондов и инвестиционных компаний, в том числе: ETF котирующихся на Нью-Йоркской фондовой бирже; несколько акционерных фондов с разными стратегиями и направлениями; множество фондов с фиксированным доходом с мультивалютными стратегиями с широким мандатом; хедж-фонды; ресурсный и товарный фонды; фонды альтернативных активов; и фонд хедж-фондов.



УЗБЕКИСТАН

КОМАНДА

Mosaic Financial получила лицензию брокера-дилера в Узбекистане в январе 2021 года. Мы нанимаем лучших, которых можем найти в стране, а также привлекаем наших собственных экспертов из-за пределов Узбекистана; в настоящее время в нашей команде 15 сотрудников и продолжаем расти. Наш Ташкентский офис использует нашу глобальную команду уровней СFA, СРА и аналитиков, но также имеет собственных штатных экспертов. Нашу команду прямых инвестиций возглавляет Нейтан Белл, обладатель степени МВА от Гарвардского университета, который привнесет в Узбекистан свой 35-летний опыт заключения сделок в Северной Америке. Мы работаем с Dentons в качестве нашего юридического консультанта и с РwC, чтобы обеспечить комплексную проверку и оценку каждой сделки.

ФОКУС

Mosaic Financial в настоящее время сосредоточена на пяти различных проектах в Узбекистане.

Мы являемся членом местной фондовой биржи. Мы будем взаимодействовать с общественностью, чтобы покупать и продавать акции зарегистрированных на бирже компаний — традиционные брокерские услуги. Кроме того, Мозаіс будет активно участвовать в приватизации государственных предприятий, начиная с первоначально

предприятий, начиная с первоначального андеррайтинга и проведения IPO и заканчивая стабилизацией акций на бирже после размещения.

Узбекский Фонд Рынков Капитала был создан примерно 18 месяцев назад. Благодаря нашему активному управлению котируемыми местными акциями фонд вырос более чем на 200%.

Фонд Возможностей Узбекистана был создан для инвестирования в стратегию РІРЕ (частные инвестиции в публичный капитал). Первой инвестицией фонда станет фармацевтическая компания совместно с крупным банком из Европы. В настоящее время мы также укрепляем позиции в страховом и сельскохозяйственном секторах.

Мозаіс Financial создает новый взаимный фонд, специализирующийся на прямых инвестициях в Узбекистане. Вместе с некоторыми другими крупными фондами в регионе мы будем совместно инвестировать в многочисленные проекты. Большинство крупных инвесторов в Узбекистане являются «пассивными», то есть они инвестируют в сделки, но не создают их. Mosaic Financial зарекомендовала себя в Узбекистане как «активная», находя лучшие возможности для акционерного капитала и структурируя сделки, чтобы другие могли инвестировать.

Как единственная фирма, предоставляющая традиционные инвестиционно-банковские услуги в стране, мы будем регулярно предлагать новые продукты и услуги. Мы готовим первые ценные бумаг, обеспеченные активами и ведем переговоры с Министерством Финансов о размещении группы закрытых фондов на местной бирже.